

Фестиваль**Интернациональная дружба**

В минувшие выходные на базе отдыха «Сказка» состоялся интернациональный фестиваль студентов Волгоградского государственного технического университета. Целью мероприятия было знакомство студенческой молодежи с культурой разных народов.

Организатором фестиваля выступила психолого-социологическая служба университета. В проведении мероприятия помогли сотрудники факультета подготовки иностранных специалистов, волонтеры вуза и активисты студклуба.

В фестивале приняли участие более ста обучающихся в ВолГГТУ ребят из Вьетнама, Нигерии, Афганистана, Конго, Кувейта, Индонезии, Узбекистана и других стран. Национальные танцы и песни они исполнили на большом концерте. Иностранных студентов познакомили также с русскими традициями, народными играми. Участники события научились рисовать матрешку, побывали персонажами русских сказок.

Главным итогом мероприятия стала дружба, которая завязалась в кругу молодежи из разных стран.

Внешт. корр.